



Primátorka mesta Prievidza JUDr. Katarína Macháčková  
a náčelník Mestskej polície Prievidza Mgr. Ľubomír Pomajbo  
Vás pozývajú na

# DEŇ MESTSKEJ POLÍCIE, OZBROJENÝCH A ZÁCHRANNÝCH ZLOŽIEK



## Prezentujúce zložky – účastníci:

Rescue – Záchranný systém, o. z., Trenčianske Teplice, Jaroslav Šarina – modelár, Hudba Ministerstva vnútra SR, Sekcia integrovaného záchranného systému a krízového manažmentu MV SR, Slovenský Červený kríž – Územný spolok Prievidza, Národná transfúzna služba SR, Hlavná banská záchranná stanica, o. z., Prievidza, MsP Martin, MsP Piešťany, HaZZ Prievidza, Mestská polícia Ostrava, ZB HaZZ Žilina, Odbor kynológie a hipológie PPZ, DHZ Lehota pod Vtáčnikom, DHZ I Bojnice, OR PZ Prievidza, ObO PZ Prievidza, Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže, Radovan Vrabec – ALLMETAL, Múzeum SNP Banská Bystrica, RHP Sobrance, VÚ 1042 Čereňany, Colné riaditeľstvo SR, Letecký útvar MV SR, Ozbrojené sily Slovenskej republiky, Záchranná zdravotná služba NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach, C.B.ONE, s.r.o, Handlová, Skupina personálneho dopĺňovania ÚVS Trenčín, Airsoftový klub JŠU – 09, Asociácia slovenských odťahových služieb, K-7 PSOVIDI-ZÁCHRANÁRI SLOVENSKEJ REPUBLIKY, CLASSIC & SPORT CAR CLUB BOJNICE – klub priateľov historických vozidiel, AEROSPOOL, spol. s r. o., Aeroklub Prievidza, ADLO – Bezpečnostné dvere, s.r.o., ČESMAD Slovakia, Ústav výkonu väzby SR, Odbor civilnej ochrany a krízového riadenia OÚ Prievidza, HaZZ Trenčín, Komplexná centrálna záchranná služba Gabčíkovo, MsP Prievidza

**Letisko Prievidza  
piatok 3. júna 2011  
od 9.00 do 14.00 h  
Vstup voľný**

**Na podujatie sponzorsky prispeli:** Adlo – Bezpečnostné dvere, s.r.o., Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s., Hornonitrianske bane Prievidza, a.s., PTH, a.s., Prievidza, VEP, spol. s r.o., Bojnice, PRIEMSTAV STAVEBNÁ, a.s., BOZPO, s.r.o., Prievidza, INCON, s.r.o., Prievidza, Šanca, a.s., AIR SYMPATIA, o.z., Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s., Krajská pobočka Trenčín, SAD Prievidza, a.s., Texas, spol. s r.o., Prievidza, AD značenie, s.r.o., Anton TOMA – oplatkáreň Veľké Uherce, KAUFAND Slovenská republika v.o.s., prevádzka Prievidza, Nestlé Slovensko, s.r.o., ELKO Computers Prievidza, s.r.o., Complete Party Service, s.r.o., Tatra banka, a.s. **Mediálni partneri:** MY Hornonitrianske noviny, RTV Prievidza, RTVS – Rozhlas a televízia Slovenska, Beta rádio, TA SR, 14 Press – NOVINKY z Prievidze, RN Prievidzsko